

Μείωση τιμών αεροπορικών εισιτηρίων ζητά ο Δήμαρχος

Συνάντηση πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στο Δημαρχείο Μυκόνου με εκπροσώπους της αεροπορικής εταιρείας Aegean, της μεγαλύτερης αεροπορικής εταιρείας στην Ελλάδα και μέλος της Star Alliance. Παρόντες ο Δήμαρχος Μυκόνου Κωνσταντίνος Κουκάς, οι αντιδήμαρχοι Μιλτιάδης Ατζαμόγλου και Νίκος Γκέλος, ενώ την αεροπορική εταιρεία εκπροσώπησαν ο διευθυντής Πωλήσεων Στέφανος Σαδόπουλος και ο διευθυντής Πωλήσεων Νοτίου Ελλάδας Πάρης Επιτροπάκης. Της συνάντησης προηγήθηκε αντίστοιχη μεταξύ του Δημάρχου και του αντιπροέδρου της εταιρείας κύριου Ευτύχη Βασιλάκη, στην οποία τέθηκαν αρχικά οι βάσεις επικείμενης συνεργασίας.

Το κλίμα ήταν συναινετικό και εγκάρδιο, ενώ συζητήθηκαν προοπτικές ανάπτυξης και επέκτασης στις αερομεταφορές από την εν λόγω εταιρία, με δραστηριότητες που θα αναπτύξει στον αερολιμένα της Μυκόνου, καθώς και την παρουσία του κοινωνικού προσώπου της εταιρίας στη Μύκονο μέσα από τις δομές του δήμου.

Ο Δήμαρχος πλαισιωμένος από τους αντιδημάρχους και σε πλήρη συμφωνία μαζί τους, δεν παρέλειψε να θέσει επιπλέον ζητήματα όπως τη μείωση τιμών των εισιτηρίων, την αύξηση των δρομολογίων με προορισμό τη Μύκονο κατά τους χειμερινούς μήνες, καθώς επίσης έθεσε το θέμα ειδικών ρυθμίσεων των τιμών για επιβάτες με συχνές πτήσεις από και προς το νησί, μια ευκολία που παρέχει στήριξη στην εξωστρέφεια της επιχειρηματικότητας. Επιπλέον, μέσα από μια ολοκληρωμένη προσέγγιση, πρότεινε προς την εταιρεία την καθιέρωση, κατά τους μήνες αιχμής, απευθείας σύνδεσης με διεθνή

αεροδρόμια HUB όπως Φρανκφούρτη και Κωνσταντινούπολη, προς διευκόλυνση διηπειρωτικών μετακινήσεων.

«Καθώς ο ανταγωνισμός των αεροπορικών εταιρειών που δραστηριοποιούνται στο νησί της Μυκόνου αυξάνει, είναι καθήκον μας ως Δημοτική Αρχή, να εξασφαλίσουμε τα μέγιστα οφέλη για τους μόνιμους κατοίκους, καθώς και να διευκολύνουμε την επιχειρηματικότητά τους. Καλές, γρήγορες και φθηνές αεροπορικές συγκοινωνίες, σημειώνουν μέγιστα οφέλη στην ποιότητα και στην αποτελεσματικότητα των παρεχόμενων τουριστικών ή άλλων υπηρεσιών της Μυκόνου καθώς επίσης εξυπηρετούν ουσιαστικότερα και αποτελεσματικότερα τις ανάγκες των κατοίκων για τις οποίες μετακινούνται» δήλωσε ο Δήμαρχος Κωνσταντίνος Κουκάς